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               ŠKOLNÍ ŘÁD      
                  Mateřská škola, Praha 4, A. Drabíkové 536 




Ředitelka mateřské školy  v souladu s § 30 zákona č. 561/2004 Sb.,o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání/ školský zákon/ ve znění pozdějších předpisů a změn vydává tento školní řád : 




· Školní řád platí od 1.9.2024 do odvolání.
· Školní řád byl projednán na provozní poradě dne 26.8.2024
· Změny školního řádu lze navrhovat průběžně s ohledem na naléhavost situace. 
· Všechny změny ve školním řádu podléhají projednání v provozní poradě a schválení ředitelkou školy.

                                                                                Jana Černá ředitelka školy
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1..Závaznost školního řádu
· Školní řád upravuje podrobnosti výkonu práv a povinností zákonných zástupců dětí v mateřské škole a podrobnosti o pravidlech vzájemných vztahů s pracovníky školy.
· Je závazný pro zaměstnance školy a zákonné zástupce dětí.
· Školní řád je zveřejněn na www.msdrabikove.cz a přístupných místech školy tzn. na nástěnkách u vstupů. Zaměstnanci školy jsou se Školním řádem prokazatelně seznámeni.
· Zákonní zástupci jsou informováni o jeho vydání a obsahu (na třídních schůzkách v září příslušného kalendářního roku nebo při nástupu dítěte do MŠ).
· S vybranými částmi Školního řádu jsou seznamováni děti, forma seznámení odpovídá věku a rozumovým schopnostem dětí.
2. Cíle předškolního vzdělávání
· Předškolní vzdělávání podporuje rozvoj osobnosti dítěte předškolního věku, podílí se na jeho zdravém citovém, rozumovém a tělesném rozvoji a na osvojení základních pravidel chování, základních životních hodnot a mezilidských vztahů. Předškolní vzdělávání vytváří základní předpoklady pro pokračování ve vzdělávání, napomáhá vyrovnávat nerovnoměrnosti vývoje dětí před vstupem do základního vzdělávání a poskytuje speciálně pedagogickou péči dětem se speciálními vzdělávacími potřebami.
· Předškolní vzdělávání se uskutečňuje podle Školního vzdělávacího programu (ŠVP), který je zpracován podle Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání (RVP PV).  ŠVP je umístěn na každé třídě MŠ.
· Mateřská škola spolupracuje se zákonnými zástupci dětí a dalšími fyzickými a právnickými osobami s cílem vyvíjet aktivity a organizovat činnosti ve prospěch rozvoje dětí a prohloubení vzdělávacího a výchovného působení mateřské školy, rodiny a společnosti.
3. Podrobnosti k výkonu práv a povinností dětí, zákonných zástupců ve škole
· Práva dítěte
· Dítě má právo na vzdělání, které mu zaručuje Listina základních práv a svobod a Úmluva o právech dítěte
· Dítě má právo na kvalitní předškolní vzdělávání v rozsahu uvedeném v §33 školského zákona
· Dítě má právo na fyzicky a psychicky bezpečné prostředí při pobytu v mateřské škole v souladu s §29 školského zákona 
· Dítě má právo být respektováno jako jedinec ve společnosti (na respektování jazyka, barvy pleti, rasy či sociální skupiny).
· Dítě má právo zúčastnit se všech aktivit MŠ v čase docházky, ke které bylo přijato, pokud to dovolí jeho zdravotní stav.                                                                                                                                                                    
· Povinnosti dítěte.
· Dítě má povinnost dbát pokynů učitelek, učitelů MŠ a ostatních zaměstnanců školy.
· Dítě má povinnost šetrně zacházet s hračkami a učebními pomůckami.
· Dítě má povinnost dodržovat stanovená pravidla soužití v MŠ, plnit pokyny zaměstnanců školy k ochraně zdraví a bezpečnosti, s nimiž byli seznámeni.
· Zákonní zástupci mají právo
· Zákonný zástupce dítěte má právo na svobodný přístup k informacím týkajících se průběhu a výsledků předškolního vzdělávání svých dětí.
· Zákonný zástupce má volný přístup do tříd MŠ, mohou kdykoliv při příchodu nebo odchodu hovořit s učitelkami na třídách, je-li zajištěna bezpečnost dětí.
· Zákonný zástupce dítěte má právo vyjadřovat se ke všem rozhodnutím týkajícím se podstatných záležitostí vzdělávání jeho dítěte, přičemž jeho vyjádřením musí být věnována pozornost.
· Zákonný zástupce dítěte má právo na korektní jednání a chování ze strany všech zaměstnanců školy.
· Zákonný zástupce dítěte má právo na diskrétnost a ochranu informací, týkajících se jeho osobního a rodinného života.
· Zákonný zástupce dítěte má právo konzultovat výchovné i jiné problémy svého dítěte s učiteli MŠ.
· Zákonný zástupce dítěte má právo projevit jakékoli připomínky k provozu MŠ, učitelce nebo ředitelce mateřské školy.
· Osobní jednání s ředitelkou je možné denně, po předchozí domluvě.
· Další formou informací jsou třídní schůzky, nástěnky webové stránky a aplikace Lyfle
· Povinnosti zákonných zástupců
· Zákonný zástupce dítěte je povinen na vyzvání ředitelky školy se osobně zúčastnit projednání závažných otázek, týkajících se vzdělávání či výchovných problémů dítěte.
· Zákonný zástupce dítěte má povinnost informovat MŠ o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích dítěte nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání.
· Zákonný zástupce dítěte má povinnost oznamovat škole údaje, které jsou podstatné pro průběh vzdělávání nebo bezpečnost dítěte, a změny v těchto údajích.
· Zákonný zástupce dítěte má povinnost řídit se školním řádem a provozním řádem školní jídelny a respektovat další vnitřní předpisy školy.
· Zákonný zástupce dítěte má povinnost provádět úplatu za předškolní vzdělávání a za stravné, a to nejpozději do 15 dne v měsíci
· Zákonní zástupci dítěte jsou odpovědni za to, že přivádějí do MŠ dítě zdravé.
· Zákonní zástupci dítěte oznámí ihned infekční onemocnění dítěte.
· Zákonní zástupci dítěte mají povinnost neprodleně každou změnu související s dítětem sdělit učitelce MŠ (změny bydliště, telefony, zdravotní stav,). Zákonný zástupce je povinen sledovat aktuality MŠ                                             
· nástěnky, Lyfle, web MŠ…)
4. Práva a povinnosti učitelů, pravidla vzájemných vztahů
· Učitel přispívá svou činností k naplnění výše uvedených práv dítěte
· Učitel má právo nepřijmout do mateřské školy dítě nachlazené či s jiným infekčním onemocněním zájmu zachování zdraví ostatních dětí
· Učitel má právo rozhodovat o metodách a postupech pro naplnění výchovných a vzdělávacích cílů školy
· Vzájemné vztahy mezi zaměstnanci školy a dětmi, nepřímo i zákonnými zástupci dětí, musí vycházet ze zásad vzájemné úcty, respektu, názorové snášenlivosti, solidarity a důstojnosti.
· Všichni zaměstnanci školy děti a jejich zákonní zástupci dbají o dodržování základních společenských pravidel a pravidel slušné a zdvořilé komunikace.
· Zaměstnanec školy musí usilovat o vytváření dobrého vztahu zákonných zástupců a veřejnosti ke škole.
· Informace, které zákonný zástupce dítěte poskytne do školní matriky nebo jiné důležité informace o dítěti (zdravotní způsobilost,) jsou důvěrné a všichni pedagogičtí pracovníci se řídí se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů..
[bookmark: _Hlk122083528]5. Provoz a vnitřní režim školy
· Provoz mateřské školy je od 6.30 hodin do 17.30 hodin
· Kapacitu mateřské škole je možné naplnit až do výše 224 dětí ( dle rozhodnutí MÚ)
· Třídy mateřské školy jsou heterogenní.
· Děti se scházejí do 8.30 hodin
· Vyzvedávání po obědě 12.30 hodin – 13.00 hodin
·                       odpoledne 15.00 hodin - 17.30 hodin
· Domluva o jiném příchodu i odchodu je možná.
· K zajištění bezpečnosti dětí při pobytu mimo místo, kde se uskutečňuje vzdělávání, stanoví ředitelka MŠ počet pedagogických pracovníků tak, aby na jednu učitelku připadlo nejvýše 20 dětí z běžných tříd.
· Do mateřské školy přicházejí a odcházejí děti v doprovodu rodiče, zákonného zástupce, popřípadě pověřené osoby zmocněné na základě písemné dohody.
· Rodiče jsou povinni po vyzvednutí opustit budovu i zahradu mateřské školy. 
· Rodiče jsou povinni do mateřské školy, předat děti zcela zdravé, bez příznaků nemoci, či nachlazení.
· Onemocní-li dítě infekční chorobou, jsou rodiče povinni ihned toto ohlásit.
· Je-li zjištěn příznak onemocnění dítěte v průběhu dne v mateřské škole, jsou rodiče telefonicky vyrozuměni a jsou povinni dítě z mateřské školy vyzvednout.
· U dětí s povinným předškolním vzděláváním platí, že nepřítomnost dítěte může být omluvena zdravotními důvody a závažnými rodinnými důvody. Důvody absence rodiče zapíší do omluvného listu, který je uložen na třídě.
· Ředitelka je oprávněna požadovat doložení důvodů nepřítomnosti dítěte a zákonný zástupce je povinen tak učinit nejpozději do 3 dnů ode dne výzvy.
6. Režim dne (organizace dne)
Režim dne je volný, flexibilní, pružný a může být upravován (v případě, že to vyplývá ze školního vzdělávacího programu, pořádání výletů, exkurzí, návštěv kulturních zařízení, besídek, dětských dnů a podobných akcí). Pevně je stanovena pouze doba podávání jídla (ve tříhodinových intervalech). Mezidobí je možno přizpůsobit aktuálním potřebám probíhajících vzdělávacích aktivit. Poměr spontánních a řízených aktivit je vyvážený s dostatkem prostoru pro spontánní hru
· Orientační časy

·   6.30 - 8.30 scházení dětí, spontánní hra, individuální činnosti
·   8.30 - 9.45 ranní kruh, cvičení, svačina, řízené činnosti, 
·   9.45.-11.45 pobyt venku
· 12.00-12.45 oběd
· 13.00-14.15 odpočinek, klidové činnosti
· 14.15. 14.45 svačina
· 15.00-17.30 pobyt venku, spontánní hra, individuální činnosti 
V době od 6:30 – 7: 00 hod (případně 7:30 hod) probíhá scházení dětí v určených třídách      Krtek a Žáby. Pak jsou děti převáděny do „kmenových“ tříd.                                                          V době od 17.00 – 17:30 probíhá rozcházení dětí v určených třídách, většinou Krtek a Žáby. Po obědě je vymezena doba pro klidový režim. Děti nejsou do spánku nuceny, jsou respektovány jejich biologické potřeby. Mohou jen odpočívat. Odpočinek je součástí režimu dne.
[bookmark: _Hlk122083644]7. Organizace stravování dětí
· Podmínky stravování dětí včetně ceny stravného jsou stanoveny v „Provozním řádu školní jídelny“.
· Při přípravě jídel postupuje školní jídelna dle platné legislativy o školním stravování a řídí se platnými výživovými normami a zásadami zdravé výživy.
· Dítě přihlášené k celodennímu pobytu v mateřské škole má právo denně odebrat dopolední svačinu, oběd a odpolední svačinu. Kromě jídel zajišťuje jídelna pitný režim (čaje, ovocné šťávy, vitamínové nápoje, minerálky). Děti mají možnost pitného režimu v průběhu celého pobytu v mateřské škole v samoobslužném režimu podle vlastního pocitu žízně.
· V mateřské škole je podávána strava formou bufetového (samoobslužného) stolu.
· Při onemocnění dítěte je možné vyzvednout první den jeho nemoci od 11:20 do 11:30 hod oběd, na který by mělo dítě tento den nárok. Na ostatní dny je nutno dítě ze stravování odhlásit. Další dny nemoci nemá dítě na státem dotovanou stravu nárok. 
· Mateřská škola zajišťuje i dietní stravování pro děti na základě smlouvy s nutriční poradkyní.
[bookmark: _Hlk122083668]8. Přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání
· Do mateřské školy jsou přijímány děti pro nový školní rok na základě vyhlášeného zápisu.
· Registrace k zápisu probíhá elektronicky na stránkách MÚ Praha 11
· Kritéria pro přijímání děti stanoví MÚ Praha 11
· Rodiče si vytisknou žádost a evidenční list (potvrzený dětským pediatrem) a odevzdají ho na vybranou mateřskou školu.
· Přijímání vytištěných žádostí probíhá v určené dny stejně na celém Jižním Městě
· Rodiče mohou posílat žádost také doporučenou poštou nebo vlastní DS
· Předškolní vzdělávání je povinné pro děti, které dosáhly od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhlo pátého roku věku.
· O přijetí či nepřijetí dítěte do MŠ rozhoduje ředitelka a zákonní zástupci jsou informováni ve správním řízení do 30 dnů od podání žádosti
· Ředitelka školy může přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato informace bude potvrzená ošetřujícím lékařem na žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání. Tato povinnost se nevztahuje na děti v povinném předškolním vzdělávání.
· Dítě může být přijato k předškolnímu vzdělávání i v průběhu školního roku, pokud to dovoluje kapacita školy
·  Povinné předškolní vzdělávání

· Povinné předškolní vzdělávání platné od 1.9.20217 pro děti 3. ročníku, má formu pravidelné denní docházky v pracovních dnech minimálně 4 hodiny denně 
od 8.00 -12.00 hodin a neplatí ve dnech, které připadají na období školních prázdnin v souladu s organizací školního roku v základních školách. Ve 3 ročníku je dítě od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého věku až do zahájení povinné školní docházky. Školní rok začíná 1.září a končí 31. srpna následujícího
kalendářního roku.

· Omlouvání, předávání a vyzvedávání dítěte
· Do mateřské školy přicházejí a odcházejí děti v doprovodu rodiče, zákonného zástupce, popřípadě pověřené osoby zmocněné na základě písemné dohody.
· Mateřská školy má formulář k zmocnění vyzvedávání dětí jinou osobou.
· Zákonný zástupce přivede dítě až do třídy mateřské školy, předá je přítomné p. učitelce, upozorní na případné obtíže a změny v chování dítěte
· Vyzvednutí dítěte osobně nahlásí p. učitelce na třídě – na zahradě
· Individuální vzdělávání dítěte
· Zákonný zástupce dítěte, které bude plnit povinnost předškolního vzdělávání individuálním vzděláváním dítěte, je povinen oznámit tuto skutečnost ředitelce spádové mateřské školy.
· Oznámení je povinen učinit nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku, kterým začíná povinnost předškolního vzdělávání dítěte.
· Rodiče vyplní povinnou dokumentaci Oznámení o zahájení individuálního vzdělávání
· Po odevzdání dokumentace dostane zákonný zástupce potvrzený termín a náhradní termín o ověření očekávaných výstupů v jednotlivých oblastech. Termín musí být 3-4 měsíce od zahájení vzdělávání
· Zákonný zástupce dítěte je povinen zajistit účast dítěte u ověření.         
· Distanční vzdělávání
· Pokud z důvodu krizového opatření vyhlášeného podle krizového zákona, nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření podle zvláštního zákona, anebo z důvodu nařízení karantény podle zákona o ochraně veřejného zdraví nebude možná osobní přítomnost většiny dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, z mateřské školy, ve které se vzdělávají pouze tyto děti, poskytuje škola dotčeným dětem, vzdělávání distančním způsobem. Tato forma vzdělávání bude poskytována pouze dětem, pro které je předškolní vzdělávání povinné.
· Ukončení docházky dítěte do MŠ
· Ředitelka školy může ukončit docházku dítěte do mateřské školy po předchozím písemném upozornění zástupce dítěte, jestliže:
· Dítě se bez omluvy zákonného zástupce nepřetržitě neúčastní předškolního vzdělávání po dobu delší než dva týdny.
· Zástupce dítěte závažným způsobem opakovaně narušuje provoz mateřské školy (nedodržuje školní řád).
· Ukončení doporučí lékař nebo školské poradenské zařízení.
· Na žádost rodičů, pokud chtějí ukončit docházku do mateřské školy 
· Přerušení nebo omezení provozu MŠ
· Provoz MŠ lze podle místních podmínek omezit nebo přerušit v měsíci červenci nebo srpnu, popřípadě v obou měsících. Rozsah omezení nebo přerušení stanoví ředitelka MŠ po projednání se zřizovatelem. 
· Přerušení provozu zveřejní ředitelka MŠ na přístupném místě ve škole nejméně 2 měsíce předem.
· Provoz školy je přerušen po dohodě se zřizovatelem zpravidla také v období školních vánočních prázdnin v měsíci prosinci
· Provoz MŠ lze ze závažných důvodů a po projednání se zřizovatelem omezit nebo přerušit i v jiném období než v měsíci červenci a srpnu. Za závažné důvody se považují organizační či technické příčiny, které znemožňují řádné poskytování předškolního vzdělávání. Informaci o omezení nebo přerušení provozu zveřejní ředitelka MŠ na přístupném místě ve škole neprodleně poté, co o omezení nebo přerušení provozu rozhodne.
· Platby školné, stravné

· Úplata za předškolní vzdělávání je stanovena vždy pro období od 1.9. do 31.8.
Podle §123 školského zákona a vyhlášky č.14/2005 Sb. v platném znění.
· Úplata za příslušný kalendářní měsíc stravné, školné je splatná do patnáctého dne stávajícího kalendářního měsíce.
· Vzdělání v mateřské škole se dítěti poskytuje bezúplatně od počátku školního roku, který následuje pod ni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku.
· Platba se provádí inkasem, převodem na účet výjimečně hotově

[bookmark: _Hlk121750868][bookmark: _Hlk122083709]9. Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí, jejich ochrana před sociálně patologickými jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství a násilí
· Péče o zdraví a bezpečnost dětí při vzdělávání
· Mateřská škola zajišťuje bezpečnost a ochranu zdraví dětí při vzdělávání a s ním přímo souvisejících činnostech a poskytuje jim nezbytné informace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví.
· Právnická osoba, která vykonává činnost mateřské školy, vykonává dohled nad dítětem od doby, kdy je učitelka mateřské školy převezme od jeho zákonného zástupce nebo jím pověřené osoby, až do doby, kdy je učitelka mateřské školy předá jeho zákonnému zástupci nebo jím pověřené osobě. Předat dítě pověřené osobě lze jen na základě písemného pověření vystaveného zákonným zástupcem dítěte.
· Za bezpečnost a ochranu dětí v době výchovně vzdělávací činnosti odpovídají učitelky mateřské školy. Učitelky nesmí vykonávat jiné činnosti, které by je odváděly od přímé výchovně vzdělávací činnosti (ani administrativní práce), nesmí se vzdalovat z místa, kde svěřené děti pobývají, nesmí je nechávat bez dohledu. V případě nezbytné nutnosti vzdálit se je učitelka povinna zajistit dohled nad dětmi jinou učitelkou školy.
· K zajištění bezpečnosti dětí při pobytu mimo místo, kde se uskutečňuje vzdělávání, stanoví ředitelka MŠ počet učitelek tak, aby na jednu učitelku připadlo nejvýše 20 dětí z běžných tříd dětí.
· V případě školního úrazu je učitelka povinna zajistit prvotní ošetření dítěte, v případě nutnosti i následné lékařské vyšetření či ošetření. Zákonné zástupce je povinna bezodkladně vyrozumět. Učitelka je rovněž zodpovědná za ohlášení úrazu vedení školy a zapsání do Knihy úrazů.
· Školním úrazem je úraz, který se stal dítěti při výchově a vzdělávání a při činnostech, které s nimi přímo souvisejí. Školním úrazem je rovněž úraz, který se stal dětem při akcích konaných mimo školu, organizovaných školou a uskutečňovaných za dozoru pověřené odpovědné osoby. Jedná se zejména o úrazy dětí na vycházkách, výletech, zájezdech, exkurzích.
· Zaměstnanci školy jsou povinni přihlížet k základním fyziologickým potřebám dětí, vytvářet podmínky pro jejich zdravý vývoj. Učitelky MŠ jsou pravidelně proškolováni v otázkách bezpečnosti.
· Zákonní zástupci odpovídají za to, aby děti do MŠ nenosily nebezpečné věci a cennosti (ozdoby ve vlasech, na rukou a oděvu, léky, zápalky…které by mohly zapříčinit úraz dětí.)
· Zákonní zástupci odpovídají za to, že dítě nosí do MŠ na přezutí vhodnou, bezpečnou obuv – né pantofle
· Všichni pracovníci v mateřské škole byli seznámeni s bezpečnostními opatřeními při práci s dětmi v mateřské škole a zavazují se je dodržovat
· Zaměstnanci i děti jsou v mateřské škole pojištěni
· Mateřská škola je opatřena videotelefony a z bezpečnostních důvodů se budova uzamyká v době 8.30 -12.30 a 13.00 -15.00 hodin

[bookmark: _Hlk122083745]10. Podmínky zacházení s majetkem školy
· Po dobu pobytu dítěte a v průběhu vzdělávání dětí v MŠ dbají učitelé na to, aby děti zacházely šetrně s učebními pomůckami, hračkami a dalšími vzdělávacími potřebami a nepoškozovaly ostatní majetek školy.
· Dbají také na správné hospodaření se všemi energiemi, hygienickými potřebami         (mýdlo, papír ,ručníky…)Po dobu pobytu v prostorách mateřské školy jsou zákonní zástupci povinni chovat se tak, aby nepoškozovali matek mateřské školy a v případě, že zjistí jeho poškození, nahlásí tuto skutečnost neprodleně zaměstnanci školy.
· V celém areálu školy je zákaz kouření a zákaz vstupu psům
· Pokud jezdí děti do MŠ na kole nebo koloběžce, vždy v areálu školy tento prostředek vodí. Nejezdí na něm.
· Kola a koloběžky vždy rodiče umístí do stojanů k tomu určených



   11.Podmínky pro vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami
· RVP PV vychází ve své základní koncepci z respektování individuálních potřeb a možností dítěte. Z toho důvodu je RVP PV základním východiskem i pro přípravu vzdělávacích programů pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami.
· Podpůrná opatření 1. stupně 
Pokud na základě pedagogické diagnostiky zjistíme, že má dítě obtíže při vzdělávání, škola zpracuje Plán pedagogické podpory dítěte (PLPP), který zahrnuje mj. popis obtíží a speciálních vzdělávacích potřeb dítěte a podpůrná opatření prvního stupně. PLPP bude vyhodnocen nejpozději po třech měsících. Podkladem pro zpracování PLPP je ŠVP.
· Podpůrná opatření 2. - 5. stupně
Od druhého stupně podpory jsou podpůrná opatření stanovována ŠPZ po projednání se školou a zákonným zástupcem dítěte. Pravidla pro použití podpůrných opatření školou a školským zařízením stanovuje vyhláška. Pro děti s přiznanými podpůrnými opatřeními od druhého stupně je podkladem pro zpracování IVP doporučení ŠPZ. 

    12. Obsah předškolního vzdělávání
· Mateřská škola se řídí zákonem č.561/2004 (Školským zákonem) 
Vyhláškou č. 14/2005 Sb. o předškolním vzdělávání ve znění pozdějších
 změn a předpisů.
· Předškolní vzdělávání zajišťují učitelky mateřské školy s odborným vzděláním vyučovacím jazykem je jazyk český.
· Škola pracuje podle Školního vzdělávacího programu s názvem
                 „Školka plná pohody“
· Školní vzdělávací program je podrobně rozpracován do třídních vzdělávacích programů „Rok se skřítkem Drabíkem“
· Skřítek Drabík – maňásek mateřské školy a kniha Příběhy skřítka Drabíka, provází po celý rok děti tématy, která jsou zpracována do integrovaných bloků, aby srozumitelnou formou zasáhla celou osobnost dítěte.
· Dítě se tak učí na základě interakce s okolím a svou vlastní prožitkovou zkušeností.
· Hlavním vzdělávacím cílem je propojení všech oblastí, cílů a prostředků vzdělávání.
· Snažit se individuálním přístupem k dítěti jeho správnou diagnostikou upřednostnit
 jeho přirozené potřeby, jeho osobnostní rozvoj vzdělávání
· V programu máme rozpracovány tři nejdůležitější rámcové cíle vyjadřující základní orientaci předškolního vzdělávání:

· Rozvojový (rozvíjení učení a poznání)
· Hodnotový (základy hodnot společnosti)
· Postojový   (osobní samostatnost)
Zvolenými tématy a úkoly ve ŠVP se snažíme plnit klíčové kompetence pro děti ukončující v mateřské škole předškolní vzdělávání. Pomocí vnitřní i vnější evaluace mateřské školy zajišťujeme kvalitu a propojení programů a zpětnou vazbu pro další vzdělávací činnost dětí. Snažíme se rovněž, aby veškeré podmínky, které potřebujeme k výchově dětí, odpovídaly všem legislativně vymezeným normám, zákonům a vyhláškám. Vzájemným propojením těchto oblastí, úkolů a podmínek vytváříme
                                   „ŠKOLKU PLNOU POHODY“

